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Zpravodaj je vydáván zlínskou jednotou Orla – je neprodejný a slouží pro potřeby 
organizace. Obsah chystají Vojtěch Jurák, Marcela Sousedíková a přispěvatelé z řad 
členů jednoty. Uzávěrka textů aktuálního čísla: 25. ledna 2026.
Autoři a zdroje fotek: Vojtěch Jurák, členové Orla, archiv jednoty.
Snímek na titulní straně: Závody v aerobiku a fitness v Otrokovicích (více na str. 9).

Milé sestry, milí bratři,
příznivci Orla a vážení přátelé,

náš lednový orelský zpravodaj se vám dostává do 
rukou v době, kdy si ještě stále můžeme přát všechno 
dobré do nového roku a Boží pomoc i požehnání pro 
situace, které jsou pro nás obtížné.

Na základě toho, co víme, že nás čeká, momentál-
ně nepředpokládáme žádné velké změny. Ale ani věcí, 
které máme již naplánované, není málo.

V aktuálním zpravodaji naší jednoty najdete ohlédnutí za událostmi posled-
ních měsíců loňského roku, ale i plán akcí, které chystáme v nejbližší době.

Jsem moc rád, že díky mnohým z vás se daří činnost naší jednoty rok od roku 
nejen udržovat, ale i rozvíjet novými nápady, akcemi a úspěšnou reprezentací 
v  regionálních, celostátních, a  dokonce i  mezinárodních soutěžích. Za to vám 
všem patří velké díky. A za vedení naší jednoty mohu slíbit, že se budeme snažit 
toto vaše úsilí v rámci našich možností podporovat.

Moc se těším, že se s klíčovými osobnostmi naší jednoty osobně potkáme na 
výroční členské schůzi. Ještě jednou děkuji a těším se na viděnou.

Jaromír Schneider
starosta Orla jednoty Zlín

   KONTAKT A ZÁKLADNÍ INFORMACE
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Zveme na tradiční orelský masopust na Jižních Svazích
Rádi bychom srdečně pozvali členy a přátele naší jednoty, ale také veřejnost 

na tradiční masopustní setkání, které se koná v sobotu 14. února od 9 hodin na 
prostranství před kostelem Panny Marie Pomocnice křesťanů na Jižních Svazích.

I letos se můžete těšit na osvědčenou klasiku z minulých ročníků. K zakoupení 
budou čerstvé zabijačkové produkty a na místě bude možné využít připraveného 
posezení. Příjemnou atmosféru doplní kulturní program – postarají se o něj Dět-
ský folklórní soubor Trnečka se svým krátkým vystoupením a Ivo Dorňák, který 
bude hrát na harmoniku a zpívat.

Rádi bychom také pozvali děti (vítáni jsou ale i dospělí) do masopustního prů-
vodu v maskách. Průvod náměstíčkem začne v 10:30 a později oceníme nejlepší 
masku. Děti se tedy mohou zapojit do soutěže a případně si odnést z masopustu 
i drobnou pozornost.

Podobně jako v minulých letech budou návštěvníci moct podpořit dobrou věc, 
neboť výtěžek z prodeje zabijačkové polévky bude věnován Domovince – centru 
denních služeb pro seniory Charity Zlín.

Vojtěch Jurák

Adventní sbírkou jsme podpořili matky s dětmi
V předvánočním čase jsme uspořádali sbírku Pomáhejme s Orlem, jejíž výnos 

podpořil zlínský Domov pro matky s dětmi v tísni. Na Tržišti Pod Kaštany jsme 
v sobotu 13. prosince prodávali výrobky dětí z kroužku Šikovné ručičky (tvořivá 
dílnička), svými výrobky přispěly také maminky. Domovu jsme předali 5 000 Kč. 
Děkujeme všem, kdo se zapojili do výroby i kdo svým nákupem sbírku podpořili.

Marcela Sousedíková

   PŘEHLED AKCÍ – ZIMA A JARO 2026

8. února Výroční členská schůze Orla jednoty Zlín (orlovna)

14. února Masopust (náměstíčko před kostelem Panny Marie Pomocnice)

10. května Den matek (náměstíčko před kostelem Panny Marie Pomocnice)

23. května Česko-slovenský dětský folklórní festival Májíček 

(náměstíčko před kostelem Panny Marie Pomocnice křesťanů)

prázdniny Letní příměstské tábory
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Rekreační aerobik má plno energie i radosti z pohybu
Od září navštěvuje náš oddíl rekreačního aerobiku celkem 24 dívek, které jsou 

rozděleny do dvou skupin. Scházíme se pravidelně jednou za týden v prostorách 
orlovny, kde využíváme nejen tělocvičnu, ale také posilovnu.

Během podzimních a zimních měsíců máme jak klasické tréninky zaměřené 
na pohyb a kondici, tak nácvik pohybových sestav, se kterými se dívky postupně 
seznamují. Tréninky vedeme hravou formou a klademe důraz nejen na techniku, 
ale i na radost z pohybu.

Netradičním způsobem jsme si zpestřily svůj 
předvánoční trénink: společnou taneční aktivitou 
Just Dance, při které jsme si užily spoustu smíchu 
a skvělé atmosféry.

Nacvičené sestavy budou dívky prezentovat 
na jaře, např. během Svátku matek v květnu, i na 
letních akcích, jako je Milované město. Už teď se 
těšíme, až budeme mít možnost ukázat svou prá-
ci a nadšení i veřejnosti.

Irena Malotová

Míčové sporty nás baví
I ve školním roce 2025/2026 pokračujeme ve 

spolupráci s Církevní základní a mateřskou ško-
lou Zlín a znovu se těšíme na společné sportovní 
chvíle. Děti se letos opět mohou zapojit do oddílů 
florbalu a sálové kopané, kde se hraje, běhá, smě-
je a hlavně si to všichni užívají.

Tréninky probíhají pravidelně po celý školní rok a panuje na nich pohodová 
a přátelská atmosféra. Děti si nenásilnou formou zlepšují sportovní dovednosti, 
učí se spolupracovat v týmu a samostatně i dohromady prožívají radost z pohybu. 
Nejde o rekordy ani tabulky, ale o chuť se hýbat a trávit čas s kamarády.

Pod vedením trenérů Adama Barvíka, Daniela Pospíšilíka a Miroslava Škarky 
jsou tréninky pestré, hravé a přizpůsobené dětem tak, aby si každý našel to své. 
Osvědčená spolupráce se zlínskou církevní školou nám umožňuje nabídnout dě-
tem smysluplnou a zábavnou náplň volného času, na kterou se mohou týden co 
týden těšit.

Děkujeme dětem za energii a zápal, který do sportování vkládají, a rodičům za 
podporu. Už teď se těšíme na další společné zážitky z florbalu a kopané.

Marcela Sousedíková
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Šikovné ručičky a radost z tvoření
Kroužek Šikovné ručičky navštěvuje pět dívek ve věku 7 až 11 let. Scházíme se 

jednou za týden a společně se věnujeme tvoření, které rozvíjí nejen naši vlastní 
fantazii a zručnost, ale také třeba vztah k přírodě.

Pracujeme hlavně s přírodními materiály, ale 
snažíme se také recyklovat a dávat věcem druhý 
život. Témata našeho tvoření se odvíjí od ročních 
období, takže během roku vznikají různorodé vý-
robky inspirované aktuálním časem a svátky.

Vyrobené předměty slouží často jako dekora-
ce či drobné dárkové předměty. Letos navíc mělo 
naše tvoření i krásný přesah – z prodeje výrobků 
byl podpořen azylový dům pro maminky s dět-
mi, což dívkám ukázalo, že jejich práce může mít 
skutečný smysl a může pomáhat druhým.

Kroužek Šikovné ručičky je tak nejen o tvoře-
ní, ale také o radosti ze společně stráveného času 
a o dobrých skutcích.

Irena Malotová

Pro další informace o jednotlivých oddílech nebo v případě zájmu o členství se 
zájemci mohou obrátit na mobil 733 604 812 nebo e-mail orel.zlin@seznam.cz.

   ODDÍLY JEDNOTY 2025/2026

Děti a mládež Smíšené věkové skupiny, dospělí

Aerobik – zájmový a sportovní Badminton

Florbal Cvičení žen

Sálová kopaná Florbal

Stolní tenis Multisport – sport pro všechny

Tanec – moderní a lidový Stolní tenis

Šikovné ručičky – tvořivá dílnička Tanec – společenský

Turistika

Volejbal
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Tři země a 300 km na kole. Vyrazili jsme na evropské putování
Orelská organizace loni v létě uspořádala už 14. ročník velkého cyklistického 

putování a stejně jako v minulosti u toho nechyběli ani zlínští reprezentanti ze 
sportovního oddílu Antonína Zbořila. Letošní ročník cyklopouti se konal od 18. do 
25. července 2025 a vedl překrásnými přírodními i historickými sceneriemi na 
pomezí Lucemburska, Francie a Německa.

Po celonoční cestě autobusem jsme se ubytovali v lucemburském hlavním 
městě Luxembourg City. Úvod pobytu jsme kromě regenerace věnovali zejména 
prohlídce města a památek. Druhý den jsme už zamířili do Francie, konkrétně 
do města Metz, kde jsme obdivovali gotickou katedrálu sv. Štěpána ze 13. století.

Jedním z dalších cílů putování bylo německé město Trier s katedrálou sv. Petra 
ze 12. století a kostelem Panny Marie – oba tyto chrámy jsou památkami UNESCO. 
Překrásným zážitkem byla i prohlídka opatství Clervaux v Lucembursku, které 
slouží jako benediktinský klášter, a následná zastávka na hradě Vianden na se-
veru země.

Dále jsme v rámci putování absolvovali přírodní dobrodružství k vodopádům 
Schiessentümpel a na závěr celého programu jsme se zúčastnili poutě do baziliky 
v Echternachu k hrobu sv. Willibrorda.

Celkem jsme na území tří evropských zemí zdolali více než 300 km na kolech 
a nespočet dalších pěších kilometrů po neuvěřitelných pamětihodnostech. An-
tonín Zbořil a Hana Skybová si jako tradiční účastníci opět kromě sportovních 
zážitků přivezli z cest i mnoho cenných zkušeností a historických informací.

Hana Skybová
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Aerobik a street dance roztančily Orelský den u přehrady
Začátek nového školního roku si naše jednota zpestřila velkým setkáním se 

svými členy, jejich rodinami a dalšími přáteli. V pořadí čtvrtý ročník Orelského 
dne se uskutečnil v neděli 7. září odpoledne a stejně jako v minulých letech bylo 
místem konání multifunkční hřiště u Kudlovské přehrady.

Nenápadný, ale dobře dostupný prostor v centru Zlína se opět zaplnil dětmi 
i dospělými. Na hřiště dorazilo kolem tří stovek návštěvníků. Nejvíce se jich přišlo 
podívat na vystoupení dětí a mládeže z našich oddílů – tento pestrý program 
zahrnoval dynamické sestavy jednotlivců i skupin v aerobiku nebo street dance 
a veselé folklórní pásmo menších chlapců a dívek.

„Je skvělé, že se z našeho Orelského dne stala 
každoroční tradice. Je to ideální příležitost se po-
tkat, trochu utužit vztahy a třeba i načerpat další 
motivaci do práce, která nás v novém školním roce 
čeká,“ řekla Marcela Sousedíková.

Neformální setkání všech generací probíhalo 
v  pohodovém duchu. Zatímco dospělí využívali 
možnosti posedět a pohovořit s přáteli u dobrého 
občerstvení, dětem přišel vhod doprovodný pro-
gram, který zahrnoval soutěže, tvořivou dílničku, 
skákací hrad, míčové hry nebo prolézačky.

Odpolední setkání u přehrady navštívilo také 
několik hostů, mezi nimi např. Stanislav Juránek 
z brněnské jednoty, který je starostou celého Orla, 
nebo zlínští kaplani P. Pavel Fiala a P. Blažej Raška, 
kteří v úvodu akce všem přítomným lidem spo-
lečně požehnali.

„Orelský den je pro naši jednotu i možností prezentovat svou širokou činnost. 
Sport je samozřejmě stěžejní, naše pohybové aktivity však zahrnují i kulturu nebo 
hlídání a zájmové kroužky pro nejmenší děti,“ doplňuje Sousedíková s tím, že září 
je pro oddíly časem náborů.

O hudební doprovod se stejně jako v předchozích letech postarali muzikant 
JURA a skupina F. R. F. Zatímco mladý písničkář s vlastní autorskou tvorbou za-
hrál na úvod Orelského dne, zkušená kapela s širokým repertoárem převzatých 
skladeb odpolední setkání završila.

Děkujeme všem dětem i dospělým za návštěvu a za příjemný čas, který jsme 
společně strávili. Velké poděkování dále patří skupině dobrovolníků a pomocníků 
za úsilí a čas věnovaný přípravám letošního Orelského dne.

Vojtěch Jurák
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Pořádali jsme celorepublikové závody v Otrokovicích
V termínu od 18. do 19. října jsme uspořádali soutěž s názvem FISAF AEROBIC 

& FITNESS 2025, Otrokovice – závod ve sportovním aerobiku a fitness týmech 
pro II. a III. výkonnostní třídu.

Pro uspořádání této soutěže, kterou organizuje oddíl sportovního aerobiku 
Aerobic Team Zlín, jsme si již několikátým rokem v řadě vybrali otrokovickou 
městskou sportovní halu Mánesova 1584. Děti zde rády cvičí, prostory jsou pěkné 
a moderní, zázemí dostatečné pro závodníky, rodiče i diváky a Otrokovice jsou 
ideálně dostupné jak autem, tak vlakem.

Závody byly určeny pro druhou a třetí výkonnostní třídu ve sportovním aero-
biku a fitness týmech. Během dvou dnů se v Otrokovicích představili závodníci 
všech registrovaných klubů z celého Česka. Počet závodníků ve všech závodních 
a věkových kategoriích byl téměř 600 a celou víkendovou soutěž hodnotilo do-
hromady 8 rozhodčích z celé země.

Soutěžní kategorie:
Sportovní aerobik:
•	 jednotlivci, dua a tria
Fitness týmy:
•	 grande aerobik, step a petite aerobik

Věkové kategorie:
•	 mini (7–9 let)
•	 cadet (10–12 let)
•	 junior (13–15 let)
•	 youth (16–18 let)
•	 adult (19 a více let)

Výsledky oddílu Aerobic Team Zlín:
III. výkonnostní třída:
•	 5. místo – cadet grande aerobic – Gálíková, Rašková, Nováková, Vaněčková, 

Vykoukalová, Faronová
•	 20. místo – cadet jednotlivci – Šarlota Špolcová (teprve třetí závod Šarlotky)
•	 10. místo – cadet dua – Faronová, Vavrušová
•	 17. místo – junior jednotlivci – Eliška Rašková
II. výkonnostní třída:
•	 19. místo – junior ženy – Sofie Mikáčová
•	 2. místo – junior grande aerobic – Kafková, Korvasová, Korvasová, Kováří-

ková, Kovářová, Mahďáková, Pastorová
•	 4. místo – youth ženy – Viktorie Mahďáková

Nikola Šťastná
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Parádní úspěch! Máme mistryně světa ve sportovním aerobiku
Ve dnech 21. až 23. října se v Praze uskutečnilo mistrovství světa ve sportov-

ním aerobiku, které přilákalo nejlepší závodníky z celkem jedenácti zemí, včetně 
např. Jihoafrické republiky či Austrálie. V této obrovské konkurenci zazářila také 
naše děvčata z orelského oddílu Aerobic Team Zlín a přivezla domů fantastické 
úspěchy!

V kategorii Junior Petite Performance vybojoval náš tým ve složení Mariana 
Kunová, Mariana Nečasová, Adéla Hušková, Sofia Pandadisová a Emma Kašpřá-
ková titul mistryní světa! Dívky předvedly precizní a energickou sestavu, která si 
právem získala uznání rozhodčích i diváků.

Na další výborný výsledek dosáhly Sofia Pandadisová a Emma Jüngerová. Ty 
v kategorii Junior Duo obsadily třetí místo, a staly se tak druhými vicemistryněmi 
světa!

Celému týmu patří velká gratulace za mimořádný úspěch, na který jsme hrdí. 
A zároveň poděkování za skvělou reprezentaci našeho aerobiku i zlínské jednoty 
Orla, pod kterou Aerobic Team Zlín spadá.

Silvie Motalová
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Tradiční přehlídkou schol jsme završili letošní církevní rok
Na slavnost Ježíše Krista Krále v neděli 23. listopadu se mladí zpěváci a muzi-

kanti sjeli do Zlína na Jižní Svahy do kostela Panny Marie Pomocnice křesťanů na 
tradiční přehlídku dětských sborů a schol s názvem Jsme děti Tvé. Odpoledního 
hudebního setkání se zúčastnilo pět schol ze Zlína, Slušovic a Starého Města a do 
lavic usedlo přibližně 250 návštěvníků.

Po úvodním slovu od P. Antonína Pražana, SDB, se u mikrofonů před oltářem 
postupně střídaly jednotlivé scholy, aby svým zpěvem velebily Pána a přenesly 
na Jižní Svahy kousek atmosféry ze svých domovských farností, kde doprovázejí 
bohoslužby. Během zhruba hodinu a půl dlouhé přehlídky tak zazněly moderní 
rytmické písně i klidnější skladby. Kromě toho byl hudební program několikrát 
proložen krátkým povídáním o životě mladíka Carla Acutise, který byl v září 2025 
v Římě svatořečen.

Přehlídka se nesla v přátelském a povzbudivém duchu. „Je mimořádné sledo-
vat, kolik práce i nadšení vkládají děti, mladí a jejich vedoucí schol do své činnosti. 
Patří jim za to poděkování. Setkání bylo hezkým zakončením letošního církevního 
roku. Věřím, že to všichni posluchači v kostele vnímali stejně,“ zhodnotila Marcela 
Sousedíková letošní ročník.

Na závěr programu si celý kostel společně zazpíval píseň Jsme děti Tvé, jsme 
děti království, podle které je přehlídka pojmenovaná, a přítomní kněží P. Kamil 
Obr a P. Antonín Pražan, SDB, všem účinkujícím a návštěvníkům požehnali. Pak 
už se lidé za podzimní tmy rozešli do svých domovů.

Tradiční hudební setkání uspořádala zlínská jednota Orla ve spolupráci s far-
ností Panny Marie Pomocnice křesťanů na Jižních Svazích. Akci podpořilo také 
statutární město Zlín. Děkujeme účinkujícím i pomocníkům, kteří se do příprav 
letošní přehlídky jakýmkoliv způsobem zapojili.

Vojtěch Jurák
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Podzim a advent v Dětském folklórním souboru Trnečka
Po letních prázdninách jsme zahájili pravidelné zkoušky Dětského folklórního 

souboru Trnečka. Do nové sezony se s nadšením vrátila většina dětí z loňského 
školního roku – a potěšilo nás také přivítání několika nových členů. Ti se velmi 
rychle zapojili do kolektivu a spolu s ostatními dětmi se pustili do pravidelného 
a pilného nacvičování.

Během podzimu jsme se zaměřili hlavně na přípravu vánočního pásma, kte-
ré zahrnovalo tradiční písně, koledy i jednoduché taneční choreografie. Zkoušky 
probíhaly v příjemné atmosféře a děti dělaly viditelné pokroky. Kromě nácviku 
vystoupení jsme kladli důraz i na vzájemnou spolupráci, na radost z pohybu a na 
poznávání lidových tradic.

Výsledky naší práce jsme mohli představit veřejnosti při dvou předvánočních 
vystoupeních. Poprvé jsme se s vánočním pásmem představili při rozsvěcování 
vánočního stromu před kostelem na Jižních Svazích ve Zlíně dne 30. listopadu 
2025, kde děti svým vystoupením pomohly navodit sváteční atmosféru. Druhé 
vystoupení se uskutečnilo 18. prosince 2025 na náměstí Míru ve Zlíně v rámci 
Adventního Zlína, kde soubor opět sklidil milé ohlasy od diváků.

Dětem patří velké poděkování za jejich píli, velké nasazení a radost, se kterou 
vystupují, stejně jako rodičům za podporu a pomoc. Do dalších měsíců vstupu-
jeme s chutí pokračovat v práci a těšíme se na další společná vystoupení i nové 
zážitky.

Marcela Sousedíková
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Přátelské předvánoční setkání Aerobik Teamu Zlín
Náš Aerobik Team Zlín – oddíl sportovního aerobiku – se před Vánoci sešel na 

přátelském posezení plném zábavy a dobré nálady (společnou fotografii najdete 
na předposlední straně zpravodaje).

Zahrály jsme si bowling, rozdaly dětem dárečky a naladily se na kouzelnou 
vánoční atmosféru. Setkání bylo krásnou připomínkou toho, že náš tým není jen 
o soutěžení, ale hlavně o přátelství, radosti a silném týmovém duchu.

Silvie Motalová

Memoriál Viléma Korbičky ve stolním tenise
V sobotu 20. prosince 2025 se na orlovně uskutečnil již 12. ročník Memoriálu 

Viléma Korbičky, tedy vánočního turnaje ve stolním tenise. Ve dvou kategoriích 
(mládež a dospělí) bojovali za stoly především hráči domácího Orla Zlín, ale za-
pojilo se také několik zástupců ze spřátelených oddílů.

Mezi mládežníky se objevilo 13 statečných. Počet by byl jistě vyšší, kdyby se 
někteří v tu samou dobu neúčastnili soustředění talentované mládeže v Hluku. 
Ani nemoc si navíc před Vánoci nevybírá. Dospělých sportovců se naopak sešlo 
skutečně mnoho – 23!

Všichni účastníci jistě uvítali, že kromě pojídání bohatého občerstvení si mo-
hou před Vánoci trochu protáhnout tělo. Turnaj proběhl v přátelské atmosféře, 
kde si každý přišel na své. Sláva vítězům, čest poraženým!

Medailové pořadí mládeže:	 Medailové pořadí dospělých:
1. místo – Filip Šubín	 1. místo – David Krejčiřík
2. místo – Dominik Orlita	 2. místo – Ondřej Vavrys
3. místo – Petr Keňo	 3. místo – Filip Šubín

Adam Závada

Vánoční pochod 2025 oddílu Antonína Zbořila
Již 20. ročník našeho Vánočního pochodu se uskutečnil tradičně den před 

Štědrým dnem a tentokrát jsme měli opravdu štěstí na krásné slunečné počasí. 
Všichni účastníci, kterých bylo letos 21, vyrazili od sběrného dvora na Januštici 
přes Burešov směrem k nemocnici.

Na lesní cestě jsme jako obvykle vytáhli noty, flétny, zpěvníky a za koledování 
jsme pak vánočně vyzdobili vybraný stromeček pro zvířata. Cílovou stanicí naší 
desetikilometrové trasy byla tentokrát hala Galaxie na Vršavě. V tamní restaura-
ci jsme pak společně strávili předvánoční večer za doprovodu koled a tradičních 
vánočních zvyků.

Hana Skybová
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   NAŠI ČINNOST PODPORUJÍ

Děkujeme partnerům a podporovatelům, kteří přispívají na provoz a činnost zlínského Orla.

Plavecká Tříkrálová cena přilákala závodníky ze Zlína i okolí
Ve zlínských městských lázních se v sobotu 24. ledna dopoledne uskutečnila 

Tříkrálová cena – otevřené plavecké závody pro děti i dospělé. Akce byla určena 
nejen členům Orla, ale také veřejnosti. V prostorách 25metrového bazénu se díky 
tomu potkali závodníci různého věku i výkonnosti, avšak s velmi podobným nad-
šením pro plavání.

Zúčastnili se sportovci ze Zlína i z okolních měst a obcí, například z Holešova, 
Domanína nebo ze Starého Města. Děti, mládež i dospělí postupně poměřili síly 
v několika soutěžních kategoriích jednotlivců a došlo i na čtyřgenerační štafetu. 
To vše se zápalem, ale zároveň v přátelském duchu.

Závodní program dále doplnily různé hry a pohybové aktivity v bazénu, které 
byly připraveny zejména pro nejmladší účastníky. Díky tomu si plavání užily také 
děti, které závodit ještě nemohly nebo nechtěly.

V lázních po celou dobu panovala pohodová a příjemná atmosféra. „Cílem bylo 
nabídnout plavání všem – bez ohledu na věk nebo výkonnost. Máme radost, že se 
to podařilo a že si závody užili jak zkušení plavci, tak úplní začátečníci,“ shrnula 
Marcela Sousedíková.

Nejlepší závodníci v jednotlivých kategoriích obdrželi věcné ceny, všichni bez 
rozdílu si navíc odnesli drobnou pozornost za svou účast a sportovní nasazení. 
Děkujeme všem zúčastněným sportovcům. Velké poděkování dále patří i všem 
pomocníkům, kteří pomohli s organizací letošní Tříkrálové ceny.

Vojtěch Jurák
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